

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ БАЛЕЗИНСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ БАЛЕЗИНО ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.09.2024г.

№ 1260

п. Балезино

Об утверждении административного регламента предоставлению по услуги муниципальной «Прием заявлений, документов для участия в основном мероприятии «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным комфортным жильем и коммунальными услугами Российской граждан Федерации»

В целях приведения правовых актов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики» в соответствие с действующим законодательством, в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, документов для участия в основном мероприятии «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».
- 2. Считать утратившими силу постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики»:
- № 915 от 01.08.2022г. «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, документов для

участия в основном мероприятии «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» государственной программы Российской, Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;

3. Опубликовать постановление и актуальную версию регламента на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский Удмуртской Республики» www.balezino.udmurt.ru;

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики» по

строительству и ЖКХ.

Глава муниципально

Ю.В. Новойдарский